

南京市栖霞区农业农村局文件^A

宁栖农字〔2019〕116号

关于对区人大十八届三次会议第0021号建议的答复

陈彦代表：

您在区人大十八届三次会议上提出的“关于加大农业嘉年华宣传力度，丰富与提高农产品的种类和质量的建议”收悉。我单位高度重视，会同区委宣传部、区文化和旅游局、八卦洲街道办事处等相关部门，认真调查研究，积极推动办理，现答复如下：

自2017年“中国·南京农业嘉年华”主办地落户我区八卦洲以来，已顺利举办了两届。基础设施从无到有，逐步完善，八卦洲“陌上花渡”品牌越叫越响，生态环境、村容村貌得到大幅提升。2017年第十三届中国·南京农业嘉年华接待游客60万人次，综合收入4000万元，荣获“2017年度中国十佳品牌展览会”。2018年第十四届中国·南京农业嘉年华借助“首届中国农业丰收节”东风，实现了跨越发展，成为南京唯一入选全国

“首届中国农民丰收节”系列活动之一，荣获了“改革开放 40 年，中国优秀品牌展会奖”和“2018 年中国会展之星”等大奖，游客接待量达到 100 万人，综合收入 7000 万元。

虽然活动的整体发展形势较好，但南京作为省会城市和长三角特大城市的定位，旅游市场潜力巨大，游客接待数量、综合经济效益还有大幅提升的广阔空间。为此，今年区、街两级领导高度重视，及时谋划，加快推进。6 月开始，活动的宣传策划工作全面展开。针对不同受众群体，加大各类宣传资源有效整合，进一步加强第十五届中国·南京农业嘉年华的推介力度。

1、在宣传时间上，分为预热期、引爆期和延续期三个阶段。一是突出主流媒体宣传。由宣传部门牵头联系新华日报、新华网、人民网、南京日报等十多家中央及省市等重点媒体参与宣传。二是强化自有媒体宣传。利用栖霞广电宣传平台、栖霞视点等自有媒体实施全程宣传报道。三是特色专栏宣传。区文旅局联系了《新消费导向》《法制现场》《直播南京》等知名节目，为活动量身定制专题宣传。

2、在宣传形式上，力求突破创新。一是进一步完善区属媒体“中央厨房”运作机制，依托“栖霞传媒院”，建立活动宣传联络机制，适时快速传递信息，切实提高宣传效率。二是充分利用自媒体平台，通过前两届微信公众号的运行，积累了大批“粉丝”群体，进一步通过策划 UGC(个人)和 KOL(意见领袖、网红)发声主推，形成一定的群体宣传效应。

3、在展销产品的布局上，进一步突出主题销售理念。一是结合商务部门“菜篮子”工程社区行活动，以“南京农业嘉年华”为宣传主题，开展优质农产品进社区活动，进一步提升知名度和聚焦人气。二是继续设置中西对口帮扶地区、台湾地区特色农产品展区，结合VR技术，让游客体验农业农村、享受优质农产品的同时，收获更多的爱心奉献。三是推动本地农产品销售，提升本土农业品牌。设置八卦洲区域公共品牌展销区、电商平台销售区和特色农品种植展示区，促进线上线下、销售推介有机结合。同时，开设旅游专线，错时发车，着力打造以南京农业嘉年华主会场“陌上花渡园区”为中心的乡村特色旅游精品线路。

最后，衷心感谢您对南京农业嘉年华活动的关心、支持！

联系人：陈斌

联系电话：85316970



栖霞区农业农村局办公室

2019年7月22日印发

(共印5份)

